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سام کِـــر، ستاره سرشناس فوتبال زنان و 
کاپیتان تیم ملی استرالیا، پس از نزدیک به 
۲۰ ماه دوری به دلیل مصدومیت شدید زانو، 
سرانجام به ترکیب تیم چلسی بازگشت. 
این مهاجم توانمند که از بهترین گلزنان 
تاریخ فوتبال زنان به شمار می‌رود، در دیدار 
افتتاحیه فصل جدید لیگ برتر فوتبال زنان 

انگلستان )WSL( برابر منچسترسیتی در 
فهرست بازیکنان حاضر شد و نگاه‌ها را به 
سمت خود جلب کرد. کِـــر در ژانویه ۲۰۲۴ 
دچار پارگی رباط صلیبی شد و از آن زمان روند 
درمان و ریکاوری طولانی را پشت‌سر گذاشت. 
غیبت طولانی‌مدت او نه تنها ضربه بزرگی به 
تیم چلسی وارد کرد، بلکه در عملکرد تیم ملی 

استرالیا نیز تأثیر محسوسی گذاشت. بازگشت 
این بازیکن برای چلسی که در سال‌های 
اخیر قهرمانی‌های متعددی در لیگ و جام 
حذفی کسب کرده، به معنای تقویت خط 
حمله و افزایش امید به تکرار موفقیت‌ها 
خواهد بود. سرمربی چلسی در آستانه شروع 
فصل جدید، حضور دوباره سام کِـــر را »مثل 

یک خرید بزرگ« توصیف کرد. رسانه‌های 
انگلیسی نیز این اتفاق را یکی از مهم‌ترین 
خبرهای فوتبال زنان در هفته جاری دانستند. 
هواداران استرالیایی و انگلیسی امیدوارند این 
ستاره بار دیگر درخششی همانند گذشته 
داشته باشد و به تیمش برای کسب جام‌های 

جدید یاری رساند.

پس از ۲۰ ماه دوری، به ترکیب چلسی بازگشت سام کِر   روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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خبر ومصاحبه

رکوردشکنی سوم در سال ۲۰۲۵
گریس گِیورو، هافبک باتجربه و ملی‌پوش تیم ملی 
فرانسه، با انتقالی تاریخی راهی لندن سیتی لاینسز شد. 
این باشگاه تازه‌ صعود کرده به سوپرلیگ زنان انگلیس با 
پرداخت ۱.۶۵ میلیون یورو، رکورد نقل‌وانتقالات فوتبال 

زنان را برای سومین بار در سال ۲۰۲۵ جابه‌جا کرد.
 گِیورو که طی سال‌های اخیر به عنوان کاپیتان 
پاری‌‌سن‌ژرمن شناخته می‌شد، پس از بیش از یک دهه 
حضور در این باشگاه و کسب تجربه در بالاترین سطح 
اروپا، تصمیم گرفت مسیر حرفه‌ای تازه‌ای را در انگلیس 
آغاز کند.  این بازیکن ۲۸ ساله با ۹۰ بازی ملی و عملکرد 
درخشان در پاری‌سن‌ژرمن، یکی از بهترین هافبک‌های 
دنیا به شمار می‌آید. کنترل عالی در میانه میدان، 
توانایی در ارسال پاس‌های کلیدی و رهبری تیمی از 
ویژگی‌هایی است که موجب شد لندن سیتی لاینسز او 
را به عنوان ستون اصلی پروژه خود انتخاب کند. انتقال 
گِیورو علاوه بر ارزش ورزشی، از منظر اقتصادی نیز 
نقطه عطف مهمی برای فوتبال زنان محسوب می‌شود. 
افزایش چشمگیر ارقام نقل‌وانتقالات در سال ۲۰۲۵ 
نشان می‌دهد که فوتبال زنان بیش از گذشته در حال 
جلب توجه هواداران، رسانه‌ها و سرمایه‌گذاران است.

شایعه جدی جدایی پوتیاس و بونماتی

پس از مشکلات اخیر بارسلونا در بخش فیرپلی مالی 
فوتبال زنان، زمزمه‌های جدی درباره احتمال جدایی 
ستاره‌های بزرگ این تیم شنیده می‌شود. باشگاه 
بارسلونا که یکی از قدرتمندترین تیم‌های فوتبال زنان 
در جهان محسوب می‌شود، در روزهای اخیر با مشکلات 
مالی و محدودیت‌های ناشی از فیرپلی مالی مواجه 
شده و حتی نتوانسته قرارداد برخی بازیکنان خود را به 
ثبت برساند. همین مسأله باعث شده شایعاتی درباره 
آینده ستاره‌های این تیم به وجود آید؛ از جمله انتقال 
احتمالی الکسیا پوتیاس به چلسی و آیتانا بونماتی به 
آرسنال. اگرچه بسیاری از هواداران بارسلونا خروج این 
دو بازیکن نمادین و متعصب را غیرقابل تصور می‌دانند، 
اما نشانه‌هایی وجود دارد که نگرانی‌ها را افزایش داده 
است. بونماتی چند روز پس از دریافت پیشنهاد رسمی از 
آرسنال، با انتشار استوری در حال تماشای دیدار آرسنال 
و لیورپول در لیگ مردان انگلیس، گمانه‌زنی‌ها را دامن 
زد. همچنین انتشار تصویری از دوران کودکی او در کنار 
ورزشگاه امارات، علاقه قدیمی‌اش به آرسنال را پررنگ‌تر 
کرده است. در شرایطی که بارسلونا به دنبال بازگشت به 
صدر اروپا و جبران شکست فصل گذشته برابر آرسنال 
است، جدایی احتمالی این دو ستاره می‌تواند ضربه 
بزرگی به تیم بزند و در عین حال آرسنال را به یکی از 

مدعیان اصلی قهرمانی در اروپا تبدیل کند.
 

شهناز یاری با استقلال استارت زد
قرارداد کادر فنی تیم فوتسال زنان استقلال با 
سرمربیگری شهناز یاری به امضا رسید و آبی‌پوشان 
رسماً وارد مرحله تازه‌ای از رقابت‌ها شدند. در 
مراسمی که با حضور لیا سادات محمدیان، 
مسئول امور زنان استقلال و فرناز جنانی به عنوان 
سرپرست تیم برگزار شد، اعضای جدید کادر فنی 
معرفی شدند. بر اساس قرارداد امضا شده، آرزو 
صدقیانی‌زاده و مهسا نظری به عنوان مربیان تیم، 
مهدیه نظری به عنوان مربی بدنساز و فرشته 
داداشی در سمت کمک سرپرست فعالیت خود را 
آغاز می‌کنند. این تغییرات با هدف تقویت جایگاه 
استقلال در فوتسال زنان و افزایش شانس موفقیت 

در رقابت‌های پیش‌رو انجام گرفته است. 
 

توفیق: نیازمند الگوی من است
پرسپولیس برای فصل جدید تغییراتی در کادر 
فنی خود ایجاد کرده و مریم آزمون جای شادی 
گرفته  ن  خ‌پوشا سر نیمکت  وی  ر ا  ر یی  رضا
است. نخستین خرید این تیم در دوره جدید، 
آتنا توفیق، دروازه‌بان جوان تیم ملی جوانان 
 ایران بود که در جریان مسابقات انتخابی زیر 

20 سال آسیا خبر پیوستنش رسانه‌ای شد.
توفیق در گفت‌وگویی اعام کرد: »از چند تیم 
لیگ برتری پیشنهاد داشتم اما ترجیح دادم به 
پرسپولیس بیایم. حضور در این باشگاه افتخاری 
بزرگ است و تمام تلاشم را می‌کنم تا بهترین 
عملکردم را نشان دهم.« او همچنین درباره 
الگوبرداری از پیام نیازمند گفت: »نیازمند یکی 
از بهترین دروازه‌بان‌های ایران است و مطمئنم 
می‌تواند در پرسپولیس بهترین نمایش را داشته 

باشد. او الگوی مناسبی برای ماست.«
دروازه‌بان جدید پرسپولیس با اشاره به تجربه‌اش در 
رقابت‌های جوانان آسیا افزود: »اگر امکانات فوتبال 
زنان در ایران به سطح کشورهای بزرگی مثل ژاپن 
نزدیک شود، توانایی رقابت در آسیا را خواهیم داشت.«
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در حالی‌ که شمارش معکوس برای آغاز لیگ 
دسته یک فوتبال زنان ایران آغاز شده، وضعیت 
تیم زنان فولاد خوزستان همچنان در هاله‌ای از 
ابهام قرار دارد. تیمی که فصل گذشته با حضور 
تاریخی‌اش در فوتبال زنان، نمایشی فراتر از انتظار 
داشت و استعداد دختران خوزستانی را به‌رخ 
کشید، اکنون بدون کادر فنی و بازیکن مشخص، 

در سکوت به سر می‌برد.
فولاد در نخستین تجربه خود، با انگیزه‌ای 
مثال‌زدنی توانست از گروه دشوارش به پلی‌آف 
برسد و تنها در رقابتی پایاپای با پرسپولیس از 
صعود به لیگ برتر بازماند. کارنامه‌ای که نه‌تنها 
نوید آینده‌ای روشن برای این تیم و فوتبال 
زنان خوزستان بود، بلکه انتظارات را نیز از 
مدیران باشگاه بالا برد. بسیاری منتظر بودند 
که فولاد با تکیه بر همان موفقیت اولیه، زودتر 
از دیگران برای فصل جدید آماده شود و حضوری 

قدرتمندانه‌تر داشته باشد.
اما تا این لحظه وعده قبلی مدیران این تیم  )۱۸ 
مرداد ( برای آغاز فرآیند تشکیل تیم تاکنون عملی 
نشده است. بیش از ۲۰ روز از آن تاریخ می‌گذرد 
و در حالی‌که رقبای لیگ یک، انتخاب کادر فنی و 

بازیکنان خود را نهایی کرده‌اند و حتی تیم دسته 
دومی نفت آبادان هم مشغول تست‌گیری است، 
تیم فولاد در سکوت خبری مطلق باقی مانده 

است. این تعلل می‌تواند فرصت آماده‌سازی 
را از تیم بگیرد و روند رو به رشدی را که فصل 

قبل آغاز شده بود، دچار وقفه کند.
شنیده‌ها حاکی از آن است که شادی رضایی، 
سرمربی فصل گذشته پرسپولیس و قهرمان 
لیگ یک، جدی‌ترین گزینه هدایت تیم 

فولاد است. رضایی که با پرسپولیس مسیر 
صعود به لیگ برتر را طی کرد، اکنون در 

صدر فهرست گزینه‌های فولاد قرار 
دارد. هرچند نام یک مربی دیگر فعال 

در تیم‌های ملی نیز مطرح شده، اما 
به نظر می‌رسد رضایی انتخاب اول 

مدیران فولاد باشد.
با این حال، زمان به سرعت 
می‌گذرد و هر روز تأخیر می‌تواند 
فولاد را از مسیر رقابت عقب بیندازد. 

هواداران و علاقه‌مندان فوتبال زنان 
در خوزستان انتظار دارند که مسئولان 

باشگاه هرچه سریع‌تر تکلیف نیمکت 
و ترکیب تیم را روشن کنند تا رؤیای 
صعودی که سال گذشته نیمه‌تمام ماند، 
در فصل جدید به واقعیت نزدیک‌تر 

. د شو

ــتین دیدار خود در لیگ برتر  ــ ــپولیس کمتر از ۱۰ روز دیگر نخس ــ تیم فوتبال زنان پرس
ــته با قهرمانی  ــ ــان که فصل گذش ــ ــتا البرز برگزار خواهد کرد. سرخ‌پوش ــ را مقابل ایس
ــال فعالیت  ــ ــان راه یافتند، اکنون دومین س ــ ــطح اول فوتبال زن ــ در لیگ یک به س

ــتند. ــ ــروعی قدرتمند هس ــ ــود را تجربه می‌کنند و با انگیزه‌ای بالا آماده ش ــ خ
ــتانه  ــ ــپولیس، در آس ــ ــان پرس ــ ــال زن ــ ــم فوتب ــ ــرمربی تی ــ ــون، س ــ ــم آزم ــ مری
ــان تأکید کرد  ــ ــال زن ــ ــر فوتب ــ ــان در لیگ برت ــ ــور سرخ‌پوش ــ ــتین حض ــ نخس
ــپولیس وارد رقابت‌ها  ــ ــزرگ پرس ــ ــاع از نام ب ــ ــاگردانش برای دف ــ که او و ش
ــرمایه  ــ ــواداران را »بزرگترین س ــ ــتاره« و ه ــ ــــش را »س ــده‌اند. او بازیکنان ــ ش

ــــف کرد. ــم« توصی ــ تی
ــه دارد، درباره  ــ ــم ملی زنان را در کارنام ــ ــابقه هدایت تی ــ مریم آزمون که س
ــای ملی به  ــ ــن از تیم‌ه ــ ــــت. م ــــت: »خیلی هم زود نیس ــم گف ــ ــرایط تی ــ ش
ــت تیم در  ــ ــیر دارم. وضعی ــ ــه کافی برای این مس ــ ــر آمدم و تجرب ــ لیگ برت
ــوس  ــ ــرفت محس ــ ــت و در هر تمرین پیش ــ ــال حاضر رضایتبخش اس ــ ح

ــود.« ــ بازیکنان دیده می‌ش
ــد کرد: »تک‌تک  ــ ــتا البرز تأکی ــ ــــت تیمش برابر ایس او درباره بازی نخس
ــتند. برای حریف احترام قائلیم اما دختران  ــ ــتاره هس ــ بازیکنان من س
ــم تا هر  ــ ــان لازم داری ــ ــتند. تنها کمی زم ــ ــاده هس ــ ــپولیس فوق‌الع ــ پرس

ــــب جا بیفتند.« ــدام از بازیکنان در این ترکی ــ ک
ــان مدعیان  ــ ــگاه تیمش در می ــ ــپولیس همچنین جای ــ ــرمربی پرس ــ س
ــی  ــ ــگاه قهرمان ــ ــا ن ــ ــگاه ب ــ ــران باش ــ ــرد: »مدی ــ ــف ک ــ ــه توصی ــ را این‌گون
ــه  ــ ــم ک ــ ــی داری ــ ــا هواداران ــ ــار آن، م ــ ــد. در کن ــ ــزی کرده‌ان ــ برنامه‌ری
ــدف  ــ ــوند. ه ــ ــوب می‌ش ــ ــپولیس محس ــ ــرمایه پرس ــ ــن س ــ بزرگتری
ــته  ــ ــرد را داش ــ ــن عملک ــ ــت آنها بهتری ــ ــا حمای ــ ــه ب ــ ــت ک ــ ــا این اس ــ م
ــام  ــ ن ــأن  ــ ش در  ــه  ــ ک ــیم  ــ برس ــی  ــ نتایج ــه  ــ ب ــت  ــ نهای در  و  ــیم  ــ  باش

پرسپولیس باشد.«

شمارش معکوس برای انتخاب مربی فولاد

کوچ شادی رضایی از تهران به اهواز
تک‌تک بازیکنانم ستاره هستند

آزمون: آمدم تا از نام پرسپولیس دفاع کنم

سوژه

باشگاه خاتون بم به‌عنوان پرافتخارترین 
تیم فوتبال زنان ایران، فهرست بازیکنان 
و اعضای کادر فنی خود را برای فصل جدید 
لیگ برتر اعلام کرد؛ فهرستی که حضور 
نام‌های آشنایی چون مرضیه جعفری و 
مهدیه مولایی در آن، دوباره بحث قدیمی 
»ممنوعیت همزمانی مربیگری در باشگاه 
و تیم ملی« را زنده کرد. این مسأله در 
ظاهر یک تعارض قانونی است، اما در 
واقعیت فوتبال زنان ایران به چالشی 
مربیان  کمبود  بازمی‌گردد؛  عمیق‌تر 
سطح بالا و تأثیر مستقیم آن بر کیفیت 

لیگ و تیم ملی.
قانون فدراسیون می‌گوید یک مربی 
نمی‌تواند همزمان در رده باشگاهی و ملی 
فعالیت کند اما با این حال، وضعیت 
در فوتبال زنان متفاوت از مردان است. 
در فوتبال مردان ایران مربیان شاخص 
و باتجربه، فراوان‌اند و انتخاب میان 
آنها دشوار نیست. اما در فوتبال زنان، 
تعداد مربیان تراز اول به‌قدری محدود 
است که حذف هر یک از آنها از لیگ یا 
تیم ملی می‌تواند شکاف بزرگی ایجاد 
کند. فریده شجاعی، نایب‌رئیس بانوان 
فدراسیون، پیش‌تر در گفت‌وگویی با 
ایران ورزشی به همین موضوع اشاره 
کرده و گفته بود: »من برای حل این 
مشکل نامه دادم و منتظر هیأت رئیسه 

فدراسیون هستم. قوانین ما نباید مثل 
آقایان باشد. اگر تمام مربیان برجسته 
فقط روی نیمکت تیم ملی بنشینند، لیگ 
ضعیف می‌شود و این ضعف به تیم ملی 

هم سرایت خواهد کرد.«
این استدلال منطقی است. لیگ قوی، تیم 
ملی قوی می‌سازد. از سوی دیگر، تیم ملی 
هم برای رقابت‌های بین‌المللی نیازمند 
حضور مربیانی مانند مرضیه جعفری است 
که تجربه و اعتبار قابل توجهی دارند. 
خاتون بم نیز در جایگاه تنها نماینده 
ایران در رقابت‌های آسیایی، نمی‌تواند 
از حضور او چشمپوشی کند. برای شهری 
مثل بم که فوتبال زنان بخشی از هویت 
ورزشی آن شده، سرمربیگری جعفری نه 
فقط یک انتخاب فنی، بلکه موضوعی 

. ست ا حیثیتی 
از بعد اقتصادی نیز مسأله پیچیده‌تر 
می‌شود. مربیان تیم ملی زنان دستمزد 
چندانی دریافت نمی‌کنند، در حالی‌که 
در سطح باشگاهی امکان تأمین مالی 
برای مربیان،  مناسب‌تر وجود دارد. 
فعالیت در هر دو جبهه، هم جنبه حرفه‌ای 
دارد و هم راهی برای تأمین معیشت. در 
شرایطی که جذب مربیان خارجی تراز 
اول به دلیل هزینه‌های سنگین عملاً 
امکان‌پذیر نیست، حذف مربیان داخلی 
کاربلد از یکی از دو عرصه، تنها به ضرر 

فوتبال زنان خواهد بود.
راهکار چیست؟ به نظر می‌رسد فدراسیون 
فوتبال باید با درک شرایط خاص فوتبال 
زنان ایران، رویکردی متفاوت از فوتبال 
مردان اتخاذ کند. تصمیم‌گیری در این 
زمینه نباید به سطح کشمکش‌های 
مدیریتی یا رقابت‌های باشگاهی و ملی 

کشیده شود. ضمن اینکه فدراسیون 
باید به این نکته توجه کند که 
خاتون بم هم به‌نوعی »تیم ملی 
دوم« است چرا که تنها نماینده ایران 
در آسیاست و موفقیت آن می‌تواند 
به اعتبار فوتبال ایران در سطح قاره 
بیفزاید. در عین حال، تیم ملی زنان 
نیز در آستانه جام ملت‌های آسیا بیش 
از هر زمان دیگری به حضور و تجربه 
مربیانی مثل جعفری نیازمند است.
اگرچه تاکنون تصمیم رسمی در این‌باره 
اعلام نشده، اما معرفی رسمی کادرفنی 
خاتون نشان می‌دهد که حداقل در 
سطح باشگاهی، تکلیف روشن شده 
است. حالا نوبت فدراسیون است که 
با یک تصمیم منطقی، این مسأله را از 
فضای حاشیه‌ای و چالش‌برانگیز خارج 
کند. فوتبال زنان ایران بیش از هر چیز 
به آرامش، ثبات و مدیریت هوشمندانه 

نیاز دارد.
در نهایت باید پذیرفت که فوتبال 
زنان ایران هنوز در مسیر توسعه 
است و محدودیت‌های زیادی دارد. 
کمبود نیروی انسانی متخصص، ضعف 
زیرساخت‌ها و کمبود منابع مالی، 
همه دست‌به‌دست هم داده‌اند تا 
چنین چالش‌هایی شکل بگیرد. اما 
همین شرایط دشوار می‌تواند فرصتی 
باشد برای بازتعریف قوانین متناسب 
با واقعیت‌های فوتبال زنان. اگر قرار 
است تیم ملی و باشگاه‌های ما در 
سطح آسیا و جهان حرفی برای گفتن 
داشته باشند، باید تصمیماتی گرفته 
شود که نه‌تنها مانع رشد نشود، بلکه 

مسیر توسعه را هموارتر سازد.

ابهام ادامه‌دار در آینده نیمکت تیم ملی

 مشکل جعفری برای هدایت 
خاتون حل شد؟

  محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

خاتون بم گزارش یک
هم به‌نوعی 
»تیم ملی 
دوم« 

است چرا 
که تنها 
نماینده 
ایران در 
آسیاست 
و موفقیت 
آن می‌تواند 
به اعتبار 
فوتبال 
ایران در 
سطح قاره 
بیفزاید

رقابت‌های لیگ برتر فوتبال زنان انگلستان 
در آستانه فصل 2026-2025، شاهد پدیدار 
شدن یک نیروی تازه و جاه‌طلب به 
نام شیرهای لندن است. این تیم، بدون 
تکیه بر پشتوانه یک باشگاه مردان و با وجود 
عدم سابقه طولانی در سطح اول فوتبال 
انگلستان، با اتکا به سرمایه‌گذاری گسترده و 
برنامه‌ریزی دقیق، به‌سرعت خود را به‌عنوان 
یکی از مدعیان اصلی این لیگ مطرح کرده 

است.
باشگاه شیرهای لندن، ریشه در تیم شیرهای 
میل‌وال دارد که در سال 2019، پس از جدایی 
از تیم مردان، استقلال یافت. چالش‌های 
مالی و بی‌ثباتی مدیریتی، آینده تیم را 

برای مدتی در هاله‌ای از ابهام فرو برد. اما 
با ورود میشل کانگ، تاجر و سرمایه‌گذار 
امریکایی ورق برگشت. کانگ، با ثروتی 
بالغ بر 1.2میلیارد دلار، در دسامبر 2023 
مالکیت باشگاه را به دست گرفت؛ در زمانی 
که شیرهای لندن در آستانه انحلال قرار 
داشتند. او نه‌تنها تیم را از نابودی نجات داد، 
بلکه با تزریق سرمایه و رویکردی بین‌المللی، 

پایه‌های یک پروژه بلندپروازانه را بنا نهاد.
کانگ پیش از این، تجربه مالکیت در فوتبال 
زنان را با باشگاه‌های واشنگتن اسپیریت در 
امریکا و لیون در فرانسه کسب کرده بود. ورود 
او به لندن با تغییرات اساسی همراه بود؛ 
انتصاب ژوسلین پرشور به‌عنوان سرمربی، 
انتقال تیم به ورزشگاه هِیزلین و برنامه‌ریزی 
برای ساخت یک مرکز تمرینی مدرن در 
لندن. علاوه بر این، او در سال 2024 یک 
برنامه سرمایه‌گذاری 50میلیون دلاری برای 

بهبود سامت ورزشکاران زن تحت برند 
جهانی خود، کینیسکا، معرفی کرد.

با این حال، تغییر بنیادین را باید در ترکیب 
بازیکنان تیم جست‌وجو کرد. شیرهای لندن 
در تابستان 2025 با جذب 16بازیکن جدید، 
به‌طور کلی اسکلت تیم را متحول کردند. 
نقطه عطف این نقل و انتقالات، جذب 
گریس گیورو، هافبک پاری‌سن‌ژرمن، با 
مبلغ 1.4میلیون پوند بود که رکورد جهانی 
نقل و انتقالات فوتبال زنان را شکست. در 
کنار او، چهره‌های سرشناسی چون نیکیتا 
پاریس، مهاجم باتجربه تیم ملی انگلیس، 
دانیله فان دُنگ از هلند و کیتی زلم، کاپیتان 
پیشین منچستریونایتد به تیم پیوستند. 
آسانی،  کوسووار  حضور  همچنین، 
ملی‌پوش سوئدی و برنده پیشین لیگ برتر 
زنان با منچسترسیتی، تجربه ارزشمندی 
را به ترکیب تیم افزوده است. حتی 

سرمایه‌گذاری روی استعدادهای جوان مانند 
لوسیا کورالس، بازیکن زیر 20سال اسپانیا، 
نشان‌دهنده رویکرد بلندمدت باشگاه است.

این ترکیب از ستارگان بین‌المللی و 
استعدادهای جوان، در کنار پشتیبانی 
مالی مستحکم، پیامی واضح دارد؛ شیرهای 
لندن نه‌تنها برای بقا در لیگ آمده‌اند، بلکه 
هدف‌شان صعود سریع به رده‌های بالای 
جدول و به چالش کشیدن مدعیان قهرمانی 
است. در همین راستا، دیدار افتتاحیه آنها 
مقابل آرسنال در ورزشگاه امارات، نه‌تنها یک 
بازی تاریخی برای باشگاه محسوب می‌شود، 
بلکه محک جدی برای ارزیابی توانایی این 
تیم تازه‌وارد در رقابت با بزرگان لیگ خواهد 

بود.
فراتر از مسائل فنی، شیرهای لندن با 
شعاری جدید نیز خود را معرفی کرده‌اند. در 
نخستین بازی لیگ برتر زنان، بازیکنان این 

تیم با پیراهن‌هایی وارد میدان خواهند شد 
که روی آنها نوشته شده است: »همه فوتبال 
زنان را تماشا می‌کنند«. این پیام، نمادی از 
جاه‌طلبی و فلسفه‌ای است که باشگاه در پی 

ترویج آن است.
فوتبال زنان نه یک بخش فرعی، بلکه یک 
جریان اصلی و جهانی است که شایسته توجه 
و سرمایه‌گذاری است. ورود شیرهای لندن 
را می‌توان نقطه عطفی برای لیگ برتر زنان 

قلمداد کرد. تیمی با هویتی مستقل، بدون 
وابستگی به فوتبال مردان، با پشتوانه مالی 
قوی و مجموعه‌ای از بازیکنان بین‌المللی، 
می‌تواند رقابت را در این لیگ بشدت تحت 
تأثیر قرار دهد. شاید برای تیم‌های چلسی 
و آرسنال، لقب »همسایگان پرسروصدا« 
چندان خوشایند نباشد، اما برای آینده 
فوتبال زنان، این صدای تازه می‌تواند 

نویدبخش تحولی بزرگ باشد.

آغاز فصل نوین در لیگ برتر انگلیس

غرش شیرهای لندن

نکته روز


